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Adults in New Jersey are split over whether marijuana should be made legal for recreational use,
but one in four say they would try it or use it if it were legal, according to a recent Stockton
University poll.

According to the poll of 728 adult New Jersey residents, 49 percent support legalizing marijuana
for recreational use. Forty‐four percent oppose legalization, with 5 percent unsure.

Seventy‐five percent say they do not currently use marijuana and would not even if it were legal.

Gov. Phil Murphy supported legalizing marijuana for people ages 21 and older during his
gubernatorial campaign as a social‐justice issue and as a way to raise an estimated $300 million in
sales‐tax revenues.

Medical marijuana is currently legal in the state.

ALL RIGHTS RESERVED ©2018 NJSPOTLIGHT
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